

«День снятия блокады Ленинграда»



27 января отмечается 75 лет со дня снятия блокады Ленинграда. В преддверии исторической даты в 3 классе прошел классный час «День снятия блокады Ленинграда».

Классный час начался со стихов, посвященных Великой Отечественной войне, которые заранее были подготовлены детьми.

Дети рассказывали стихи выразительно и грустно. Далее классный руководитель, Светлана Григорьевна рассказала о тех страшных днях в Ленинграде. Рассказ сопровождался показом презентации.

Ребята с интересом читали и слушали рассказ Г. Черкашина «Кукла». Это история о маленькой девочке, которая была эвакуирована из блокадного Ленинграда, и о кукле Маше, оставшейся ждать хозяйку в осажденном городе. Это история о возвращении домой, о людях — хороших и не очень, о надежде, мужестве и великодушии. Здесь нет описания ужасов военного времени: вражеских налётов, взрыва снарядов, голода... Но осязаемо встаёт перед глазами всё то большое несчастье, случившееся с нашей страной. Это рассказ о беспримерном подвиге жителей и защитников города на Неве, об истинных человеческих ценностях.

В конце классного часа ученики с классным руководителем почтили память жителей Ленинграда, отстоявших его и не доживших до наших дней, минутой молчания.



Мусаткина Мария, Бажутова Лилия
Бажутова С.Г.